MaToBas HepxaBetowas cTanb 304/31650 mmanameTp CTekNsHHbIE WTUMTHI AN CTEKSIAHHBIX
nepun. CTekNsHHbIe CTOMOPHbIE LWTUPThI LUIMPOKO MPUMEHSAIOTCA NS CTEKNSAHHbIX 6anKOHOB,
HaCTUIOB W JIeCTHUL,

- OCO6EHHOCTM CTEKIAHHbIX LWTUHTOB

MpegomeT Homep. |SF-50

N3mepeHune OnameTp 50 MM, Kpbiwka 50 * 12 MM, kopnyc 50 * 30 MM
BeToHHbI 60nT |BONT M12 * 120

Wypyn M12 * 72

MaTepuan 304/316 SS

CaTUHMPOBAHHASA, 3epKasibHas MNOJMPOBKA, MOPOLLUKOBOE MOKPbITUE YEPHOrO LIBETA

3akaH4YMBaThb
/ ranbBaHM4eCcKoe NoKpbITUe

- CTonkn u3 ctekna SF-50 ¢ caTMHMpPOBaHHOW OTAENKON

-3epKaJibHble WTUPTbl U3 cTekna SF-50



-4yepHble WTUPTHLI N3 cTekna SF-50



-CTeknsiHHas yrnakoBKa -
Mo 1 wT. B 6enon kopobke, no 20 wT. B KapTOHHON KOpobke



-,El,pyrme Mooenn CTeEKNIAHHbIX YNOpPOoB



\ » | =SF30
5 .« SF-40 = AISI304
.« SF-50 = AISI 316
« SF-50A

= AISI 304
SF-38Z |, ais1316

« AISI 304
" SFS0T | Alsi316

Parl No. Material

Part No. Material

Part No. | Material

Finish

= Satin
= Mirror

Finish

= Satin
= Mirror

Finish

= Satin
= Mirror

Body

= 30x10: 30x25mm
= 40x10; 40x¢30mm
= 50x12; 50x30mm
= 50x12; 50x50mm
= silicon rubber gasket

included

Body

= hollow type

= 38x7.5:38x38mm

= silicon rubber
gasket included

Body

® 50x10;50x30mm
= silicon rubber
gasket included

- ®oTorpadun NnpoekTa 6e3paMHbIX CTEKSAHHbLIX Nepus

Boll size

= M10x120 bolt

= M10x72 wood screw
= MBx100 bolt

= M8 x72 wood screw

Bolt size

* M8x70 hexagonal
screw

® 200x100x10mm

Mounling plale size



A

\
(NN 5.“.\\‘1: \







